
У Дніпрі провели свято Подяки
Дніпро, Фестивальний причал. Уже другий рік поспіль містяни
збираються на свято Подяки. За що і кому вдячні дніпровці,
зараз дізнаємося.

Добру традицію започаткували в Україні. Свято подяки об’єднує
в  єдиній  хвалі  села,  міста,  країну.  Рух  Реформації,
ініційований  українськими  протестантами  спільно  з
адміністрацією  Дніпра,  підтримав  традицію  й  напередодні
всеукраїнського свята Подяки, що відбулося в Києві, провів
подібний захід у своєму місті. Організатори вважають, що у
метушні та стресі сучасного суспільства усім українцям дуже
важливо знаходити приводи для вдячності Творцю і один одному.

Сергій Омелін – організатор свята Подяки у Дніпрі, керівник
місцевого Руху реформації: «Достаточно пройтись по городу или
проехаться в общественном транспорте и послушать о чем говорят
люди,  и  понятно,  что  большая  часть  людей  ну  не  совсем
благодарны, не приучены. Поэтому наша цель, этого праздника,
чтобы люди смогли быть благодарными даже тогда, когда этого не
хочется, или когда не за что, казалось бы, но это только так
кажется. Благодарить нам всегда есть за что».

Вдячність – це потужний інструмент, який здатний змінити життя
людини,  роблячи  її  краще,  якісніше,  і  при  цьому  ще  й
допомагати оточуючим. Зокрема, всі успішні люди, якщо звернути
увагу на популярні книги з досягнення успіху, вміють дякувати
й вважають цю якість невід’ємною рисою успішних та щасливих
людей.

Олександр Мещеряков – служитель Адвентистської церкви, спікер
свята Подяки: «Благодарность – это секрет успеха даже у тех
людей,  которые  занимаются  успехом  профессионально.  Поэтому,
это закон жизни, который видят люди, если они присматриваются
к тому, что происходит».

Містяни, які завітали на свято, у більшості своїй, здається,
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знають секрети успіху, адже знайшли приводи для вдячності. По-
перше, дякували Богу в спільному богослужінні, яке провела
Адвентистська церква.

Сергій – учасник свята Подяки, м. Дніпро: «Благодарны Господу
за сегодняшний день, за то, что мы живем в этой стране, за то,
что на все воля Божья, за двоих прекрасных сыновей».

Олександр – учасник свята Подяки, м. Дніпро: «Спасибо Богу за
сегодняшний день, за маму с папой, за братика, за сестричку».

Тата й маму, рідних і близьких також не оминули увагою –
дякують і їм.

Маша  —  учасниця  свята  Подяки,  м.  Дніпро::  «Родителей  я
благодарю, чтобы они были здоровые и умные».

Олександр — учасник свята Подяки, м. Дніпро: «Батьків – що я
народився на цей світ».

Юлія та Ольга — учасниці свята Подяки, м. Дніпро: «Благодарю
моих  родителей,  благодарю  за  детей,  детей  своих  тоже
благодарю, благодарю всех учителей, которые меня учили».

За свою силу та витривалість дякували переможці «Богатирських
ігор», що пройшли на Фестивальному причалі з нагоди свята.

Юлія – учасниця свята Подяки, м. Дніпро: «За здоровье в первую
очередь, за силу и за возможность сегодня выступить».

Ярослав  –  учасник  свята  Подяки,  м.  Дніпро:  «Тренера  –  за
тренировки,  вот  он,  кстати,  Николай  Брежин.  Самых  главных
людей в жизни – наших родителей – поблагодарим за то, что они
есть”.

Особливою цінністю для містян є мирне небо над Дніпровським
краєм та гордість за квітучу Україну.

Олена – учасниця свята Подяки, м. Дніпро: «За то, что мы живем
в нашем городе под мирным небом. Спасибо за то, что у нас



красивая страна».

Юлія та Ольга – учасниці свята Подяки, м. Дніпро: «Благодарю
Украину, что здесь живу. Властям нашим большое спасибо, что
они устраивают такие праздники и церквям, что они приходят и
вот так вот все вместе радуются и благодарят Бога и друг
друга».

Завершилося свято спільними молитвами за мир в Україні, за
керівництво держави та краю, добробут сімей, за підростаюче
покоління і хороший врожай.

Михайло Мокієнко  – старший пресвітер об’єднання церков ХВЄ
Дніпропетровської області: «Коли в тебе буде всього багато,
щоб твоє серце не загордилося і щоб не забув ти Господа. Друзі
мої,  оце  Біблійне  підґрунтя  сьогоднішнього  свята  –  свята
Подяки. У Новому заповіті ми читаємо – апостол сказав: за все
складайте подяку. Нам є за що дякувати Господу. Амінь».

Наталя Копилова, Олександр Федоров, Дніпро, “Вісті надії”


